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A zarthelyi soran a beépitett MATLAB fiiggvények hasznalatat preferaljuk, lehetéleg a
leghatékonyabbat. Amennyiben mas, de mikodd megoldast ad valaki egy adott fliggvényre,
az adhaté pontszam legfeljebb 50%-at kaphatja.

Minden feladatot egy-egy figgvényként kell beadni (hacsak a feladat masképp nem
rendelkezik), az adott feladat leirasaban meghatarozott bemeneti paraméterekkel és
visszatérési értékekkel. A figgvény neve legyen a kdvetkezd formatum szerint:
zh2_feladat[x]_[digitusosazonositol.m (példaul: zh2 feladat1_kolmi.m), amelyben az
elsé sor kommentben tartalmazza a nevet és neptun kédot.

Amennyiben egy feladat megoldasahoz tobb fuggvényt szeretnétek hasznalni, megfeleléen
nevezzétek el 6ket (preferaltan ez is tartalmazza a digitusos azonositétokat)!

A zarthelyin 6sszesen 50 pont szerezhetd, rendre 20, 15, 15 felosztasban.

1. Az alabbi feladatot egy fliggvényként készitse el, melynek 0 bemeneti paramétere és

0 visszatérési értéke legyen:

A szivhang kialakulasat az alabbi egyszerUsitett modellel irhatjuk fel:
mi + Dx + Kx = Apma?,

M =10, D = 0.2, K= 0.6, Ap = 5, a = 4 valasztassal oldja meg tetszéleges mddszerrel a
diffegyenletet x,=1, x,=0.2 kezdetiérték-valasztassal a [0, 250] intervallumon. Abrazoljon
2 egymas alatti grafikont: az els6n két kilénb6zé szinnel jelenjen meg x és x’ idébeli
alakulasa hozzajuk tartozd gérbemagyarazattal, az als6 abra x és x’ viszonyat mutassa.

Az abrak cime rendre “idobeni” illetve “egymashoz viszonyitott”, mig az x és y tengelyek

neve rendre “x tengely” és “y tengely” legyenek.



2. Az alabbi feladatot egy fliggvényként készitse el, melynek 0 bemeneti paramétere és

0 visszatérési értéke legyen:

A Riemann-felllet egy egydimenzidés komplex sokasag, melyet 3D grafikonként lehet jol

abrazolni. A riemann.bin fajlban egy ilyen Riemann-felllethez tartozé pontokat adtunk

meg, double-ként. El6szor az X, majd az Y, majd a Z matrixokhoz tartozé pontok vannak

a fajlban. Mindegyik matrix 33x129-es méretii. Abrazold feliiletként egy 3D grafikonon a

kapott értékeket. Az abra cime legyen: Riemann surface, valamint legyen az abran szin

magyarazat. A kapott abrat mentsd el képként riemann.png néven!

3. Készitsen egy fliggvényt, melynek 0 bemeneti paramétere és 3 visszatérési értéke
van, az alabbiak szerint:

O

oldja meg az alabbi egyenletrendszert:

22.3x+4.7y +5.22+9.1v=06

3.2x+31.2y+ 4.9z +4.7v="5

41x+4.4y +28.72+6.5v=70

3.8x+ 3.7y +6.1z+ 30.3v=38

hozzon létre egy értelmezési tartomanyt a [-4, 4] zart intervallumon, 80
adatponttal;

az egyenlet megoldasvektorat (ami a [x, y, z, v] vektor) értékelje ki ezen, mint
egy polinomot;

a polinom kiértékelése altal kapott adatsornak hatarozza meg a
differenciahanyadosat;

az adatsor és a differenciahanyados gorbéje két helyen metszi egymast:
hatédrozza meg ennek a két metszéspontnak az értelmezési-tartomanybeli
helyét, majd szamolja ki a két gorbe altal kdzrezart tertlet nagysagat;

a flggvény visszatérési értékei a két metszéspont helye legyen, valamint a
kozrezart tertlet nagysaga.
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